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Seminaf z matematiky, 4. ro¢nik, Obchodni akademie

5 - Goniometrie

Téma

Orientovany uhel, grafy goniometrickych funkci, vztahy mezi fcemi

Druh vyukového
materialu

Test - pracovni list urceny k testovani

Test 6

Anotace

Material obsahuje tlohy ke grafim goniometrickych funkci, provéruje
znalost vztahti mezi gon. funkcemi, ovéfuje porozumeéni pojmu orientovany
uhel.

Matematické tabulky, piehledy vzorct, kalkulacka

Pouzity zdroj

Vlastni{ zdroj (autor materialu)

PETAKOVA, Jindra. Matematika pfiprava k maturité a k prijimacim zkouskdm na
VS. Praha: Prometheus, 1998, ISBN 80-7196-099-3.

Vzdélavaci material vytvoreny v rdmci projektu CZ.1.07/1.5.00/34.0625

Inovace a zkvalitnéni vyuky




Metodicky list

Predmét: Seminai z matematiky

Ro¢nik: 4,

Téma: Orientovany uhel, goniometrické fce, vztahy mezi gon. fcemi
Verze: A

Moznost pouziti: a) cviceni z matematiky — kontrolni test

b) samostatna prace v hodiné
c) ustni zkouseni
d) domaci ukol

e) 3. rocnik — matematika — kontrolni test

Casovy rozsah: 35-45 minut
Bodovani prikladi:

Priklad: 1a) 5 bodd (3 body graf funkce, 2 body vlastnosti fce)
1b) bod( (3 body graf funkce, 2 body vlastnosti fce)
2a) 3 body (kazda hodnota 1 bod)
2b) 3 body (kazda hodnota 1 bod)
3a) 3 body
3b) 3 body

4) 2 body (kazdy uhel 0,5 bodu)

celkem: 24 bodu
Znamkovani: 24 -21,5 bodu 1
21-18 bodl 2

17,5- 12 bod{ 3
11,5- 7 bodu 4

6,5— 0 bodu 5



A

1) Sestrojte graf funkce a urcete vSechny vlastnosti

2)

3)

4)

a) fl y :1_COSX Fe§en|’:

f,ry=-tgx|+1 xe(-zx)
b)

Urcete hodnoty ostatnich goniometrickych funkci, aniz byste pocitali velikost thlu:

12 [ 37[)
a) COSX=——AX€e| m1,—
13

2 reseni:
3 3
b) tgx =—— A X € [—E,Zﬂ']
4 2 reseni:
Zjednoduste vyrazy:
a) 1—sin® x+cot g*x-sin® x
reseni:
b) cos 2x+Sin 2x-tgx
feeni:
Urcete zakladni velikost orientovanych uhl:
feeni:
a =11132°
p= —-837°
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o=——
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